



INVESTICE DO KOMBINOVANÉHO VZDĚLÁVÁNÍ
tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu sdělujeme všem uchazečům o veřejnou zakázku s názvem:

„Dodávka předmětů publicity v rámci projektů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost“

v rámci projektů

Rozvoj pedagogických a manažerských kompetencí zaměstnanců Univerzity Pardubice, reg.č. CZ.1.07/2.2.00/07.0103,

Restaurátoři pro evropskou praxi - Inovace bakalářského studijního programu Fakulty restaurování, reg.č. CZ.1.07/2.2.00/07.0140,

Inovace studijního programu Historických věd Filozofické fakulty a Výtvarných umění Fakulty restaurování Univerzity Pardubice, reg.č. CZ.1.07/2.2.00/07.0188,

Inovace studijních programů "Speciální chemicko-biologické obory" na Univerzitě Pardubice, reg.č. CZ.1.07/2.2.00/07.0139,

Podpora odborného vzdělávání a rozvoje vědeckovýzkumného týmu Centra materiálového výzkumu Pardubice, reg.č. CZ.1.07/2.3.00/09.0104,

Religionistické a filosofické vzdělávací centrum, reg.č. CZ.1.07/1.3.12/01.0007

Implementace moderních řídicích postupů s akcentem na řízení kvality a rozvoj procesního řízení, reg.č. CZ.1.07/2.2.00/07.0107,

dodatečné informace k zadávací dokumentaci na základě doručeného požadavku jednoho z uchazečů.

Formulace dotazu je doslovně převzata.

Otázka č. 1:

Jakou požadujete velikost bílé igelitky? Vyráběné velikosti jsou následující - š*v v centrimetrech (15*20, 20*30, 30*40, 30*45, 35*46, 35*50, 45*50, 55*55, 65*55).

Odpověď:

Velikost igelitové tašky prosíme v rozměru 35x50 cm (š*v).

Otázka č. 2:

U týdenních diářů máte poznámku, že požadujete provedení 1 týden na straně. To by ovšem odpovídalo 14dennímu diáři. Nebylo myšleno 1 týden na rozložené dvoustranně, resp. 2 stranách?

Odpověď:

Provedení diáře bylo myšleno v týdenní podobě, tedy 1 týden na rozložené dvoustranně diáře.

Otázka č. 3:

Stojánky na stůl a vlaječky - překvapila mě velikost vlaječky 60*110mm. Standardně se pro tyto účely vyrábí velikost 160*110mm. Není to tedy pouze překlep, kde by chyběla na začátku 1?

Odpověď:

Ano, velikost vlaječek má být ve standardním rozměru, 160 x 110 mm.



INVESTICE DO KVALITY VZDĚLÁVÁNÍ
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

Otázka č. 4:

Jakou budete požadovat velikost hnědé igelitky? Vyráběné velikosti jsou následující š*v v centimetrech (15*20, 20*30, 35*50).

Odpověď:

Velikost igelitové tašky prosíme v rozměru 35x50 cm (š*v).

Otázka č. 5:

Informační cedule budou určeny pro venkovní použití? Jaká by měla být jejich životnost, alespoň rámcově?

Odpověď:

Informační cedule jsou určeny pro vnitřní použití. Životnost cedulí by měla být rámcově 3 roky.

Otázka č. 6:

V příloze 8 jsem u redukovaných log našla verzi I a verzi II, verze I má navíc oproti verzi II logo MŠMT. Mohu se zeptat, zda je jedno, kdy se která varianta použije? V zadání jsem našla pouze poznámku, že se má použít redukovaný logo link. Z pohledu např. použití na USB flash disku by byla vhodnější varianta II, ale je otázka, zda by to bylo správně. Prosím Vás tedy o vysvětlení, jaký je rozdíl použití redukované verze I a II.

Odpověď:

Užití varianty redukovaného logolinku vychází z možnosti aplikace logolinku na konkrétní předmět (za předpokladu respektování minimální povolené velikosti log, vč. stanovené vzdálenosti mezi jednotlivými logy - odkaz viz níže), tzn. pokud plocha předmětu neumožní aplikaci redukovaného logolinku s logem MŠMT, bude užitá varianta bez tohoto loga.

Upozornění: bližší informace o povolené vzdálenosti mezi logy, včetně požadavků na minimální velikost log naleznete na:

<http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/publicita-a-publicakce>

V Pardubicích 23.10.2009

Ing. Alena Tomolová
referát zadávacích řízení